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Bo3BeaouTe B kBagpar

¢ CYMMY yuceaa u / (a N 7)2 -

e Pasnocte uncen 12 u b

02y

* CyMMy OZHOYJICHOB a° u 4b
(a3 + 4b)2
 PasHOCTHE OJHOWIEHOB 3a u 10b

(3a—-100)" = [

 Pa3sHOCTh OMHOYIECHOB Ja’ u 2b?

(5a’ —2b%)" = [




Bo3BeauTte B KBagpart (camocTosiTenbHas

aboTta)
e PasznocTth uncen /10 u x

(10—x)> =100 —20x + x°
* Cymmy umceny u 15
(y+15)° = > +30y+225
* Pa3HOCTH OJITHOWICHOB JX U 8y

(5x—8y)> =25x" —80xy + 64y~
* Pa3HOCTHh OJHOYICHOB X° U )°

(X3 . y2)2 _ X6 . 2x3y2 4 y4
* Pa3HOCTh OMHOYIIEHOB 3X° u 7y~

(3x’ =7y°)" =9x° —42x°y* +49y"



